
Unsere Schulungsmodule und Supportleistungen 

Optionale Zusatzmodule

VMS User Training Light User Training

Train the trainer Training

Schulung des gesamten Beschaffungsprozesses
•	 Fachbereiche 
•	 Einkauf 
•	 HR 
•	 Lieferantenunternehmen 

Schulungen usergruppenspezifischer Teilprozesse 
z. B. für den Betriebsrat-Freigeber (intern)

Ausbildung unternehmensinterner Tool-Trainer 
(Konzipierung und Aufsetzungen von Schulungen) 

+

+
Profitieren Sie nachhaltig von unseren zubuchbaren Add-ons.

Manuals
Erstellung eines spezifischen 
Nutzerhandbuchs.

FAQ Flyer
Erstellung von FAQ-Flyern 
basierend auf den von 
Ihnen in der Schulung 
gestellten Fragen.

Support Desk
Für einen definierten 
Zeitraum unterstützt Sie 
unser Support Desk bei 
Fragen.

Das passende Modul für Ihre Anforderungen

Profitieren Sie von Best Practices und unserem Tool-Know-how

 Individuelle Schulung, die exakt auf Ihre Bedarfe, Ihr Team und Ihre internen Prozesse abgestimmt ist.
 Schulung von Experten und Expertinnen mit jahrelanger praktischer Toolerfahrung bei unseren Kundenunternehmen.
 Hays pflegt jahrelange strategische Partnerschaften zu VMS-Anbietern wie SAP Fieldglass und Beeline.
 Optionale Supportleistung für eine nachhaltige Umsetzung des Schulungswissens. 

Lassen Sie Ihr Team von unserem Tool-Expertenteam schulen und profitieren Sie von unserem Tool- und Prozess-Know-how, 
Best Practices aus all unseren Programmen sowie einer Schulung, die auf Ihre bestehenden internen Prozesse abgestimmt ist.

hays.de/workforce-management

Mit der Kombination von weiteren Services im Workforce Management steigern Sie Einsparpotentiale und Ihre Effizienz.

PRAXISNAHES 
TRAINING FÜR IHRE  
VMS SOFTWARE- 
LÖSUNG BASIEREND 
AUF IHREN PROZESSEN

https://www.hays.de/personaldienstleistung/hays-talent-solutions


Unsere Schulungsmodule & Supportleistungen 
Optionale Zusatzmodule

VMS User Training

Light User Training

Weitere VMS User Trainings 

Train the trainer Training

Schulung des gesamten Beschaffungsprozesses
•	 Fachbereiche 
•	 Einkauf 
•	 HR 
•	 Lieferantenunternehmen

Userspezifische Schulung von Teilprozessen (interne 
Usergruppen).  
Kosten: 1.100 EUR für ein Training pro Usergruppe (für 10 
bis max. 25 User)

Kosten: 2.250 EUR pro Training

Ausbildung unternehmensinterner Tool Trainer.  
Kosten: 4.950 EUR pro Training (für max. 3 User pro Training).

+
+
+

Profitieren Sie von unserer Erfahrung, technischen Know-how und unseren Kenntnissen.

Support Desk Hours 
Für maximal 8 Wochen nach einer Schulung 
möglich. Kosten: 79 EUR (pro Support-Stunde)

Support Desk
Hotline für Ihre Mitarbeitenden zu unseren Geschäfts
zeiten Kosten: 2.950 EUR (monatliche Servicegebühr 
bei  maximal 100 Anfragen)

Das passende Modul für Ihre Anforderungen

Kosten: 31.900 EUR für 10 Trainings inkl. 
kundenindividuelle  Vorbereitung und Anpassung der 
Inhalte an Ihre Prozesse (für 10 bis max. 25 User)

hays.de/workforce-management

Profitieren Sie von Best Practices und unserem Tool-Know-how.

 Individuelle Schulung, die exakt auf Ihre Bedarfe, Ihr Team und Ihre internen Prozesse abgestimmt ist.
 Schulung von Expertinnen und Experten mit jahrelanger praktischer Toolerfahrung bei unseren Kundenunternehmen.
 Hays pflegt jahrelange strategische Partnerschaften zu VMS-Anbietern wie SAP Fieldglass und Beeline. 
 Optionale Supportleistung für eine nachhaltige Umsetzung des Schulungswissens.

Lassen Sie Ihr Team von unserem Tool-Expertenteam schulen und profitieren Sie von unserem Tool- und Prozess-Know-how, 
Best Practices aus all unseren Programmen sowie einer Schulung, die auf Ihre bestehenden internen Prozesse abgestimmt ist.

Mit der Kombination von weiteren Services im Workforce Management steigern Sie Einsparpotentiale und Ihre Effizienz.

PRAXISNAHES 
TRAINING FÜR IHRE  
VMS SOFTWARE- 
LÖSUNG BASIEREND 
AUF IHREN PROZESSEN

https://www.hays.de/personaldienstleistung/hays-talent-solutions

